Câu 10:
[1H1-2.3-1] (KTNL GIA BÌNH NĂM 2018-2019) Trong mặt phẳng tọa độ 
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, nếu phép tịnh tiến biến điểm 
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 thì nó biến điểm 
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 thành điểm nào sau đây?
A. 
[image: image5.wmf](

)

5;2

A

¢


B. 
[image: image6.wmf](

)

2;5

A

¢


C. 
[image: image7.wmf](

)

1;6

A

¢


D. 
[image: image8.wmf](

)

2;8

A

¢


Lời giải
Chọn D
Phép tịnh tiến biến điểm 
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 thì nó biến điểm 
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 thành điểm 
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 thỏa mãn điều kiện 
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Vậy 
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Câu 29:
[1H1-6.1-1] (THPT THIỆU HÓA – THANH HÓA NĂM 2018-2019 LẦN 01) Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?
A. Phép tịnh tiến theo vectơ khác 
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 biến một điểm thành một đường thẳng
B. Phép đối xứng tâm là một phép dời hình
C. Phép quay biến một đường thẳng thành một đường tròn
D. Phép đối xứng trục biến mọi điểm thành chính nó
Lời giải
Chọn B
Ta có phép đối xứng tâm là phép quay với góc quay 
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 nên phép đối xứng tâm cũng là một phép dời hình.
Câu 4.
[1H1-2.1-1] Có bao nhiêu phép tịnh tiến biến một đường thẳng thành chính nó
A.1.
B. 2.
C. Không có.
D. Vô số.
Lời giải 

Chọn D 
Có vô số phép tịnh tiến biến một đường thẳng thành chính nó. Đó là các phép tịnh tiến có véc tơ tịnh tiến là véc tơ không hoặc véc tơ tịnh tiến là véc tơ chỉ phương của đường thẳng đó.                  
Câu 25:
[1H1-2.2-1] (THPT SƠN TÂY HÀ NỘI NĂM 2018-2019 LẦN 01) Cho điểm 
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 là ảnh của 
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Lời giải
Chọn D
Gọi 
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, khi đó theo biểu thức tọa độ của phép tịnh tiến theo 
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Câu 13:
[1H1-2.2-1] (LỚP 11 THPT NGÔ QUYỀN HẢI PHÒNG NĂM 2018-2019) Trong mặt phẳng 
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. Biểu thức toạ độ của phép tịnh tiến 
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Lời giải:
Chọn B
Ta có 
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Câu 2:
[1H1-2.2-1] (ĐỀ THI THỬ LỚP 11 TRƯỜNG THPT YÊN PHONG LẦN 1 NĂM 2018 - 2019) Trong mặt phẳng, với hệ tọa độ 
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 cho điểm 
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 là ảnh của điểm nào trong các điểm sau đây qua phép tịnh tiến theo véctơ 
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Lời giải
Chọn B
Gọi 
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 là ảnh của 
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 qua phép tịnh tiến 
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Theo biểu thức tọa độ của phép tịnh tiến ta có 
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Câu 12:
[1H1-7.1-1] (ĐỀ THI THỬ LỚP 11 TRƯỜNG THPT YÊN PHONG LẦN 1 NĂM 2018 - 2019) Phép biến hình nào biến đường thẳng 
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 cho trước thành chính nó?
A. Phép vị tự tâm O tỉ số 
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B. Phép tịnh tiến theo vecto có độ dài bằng 1
C. Phép dời hình

D. Phép đồng dạng tỉ số 
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Lời giải
Chọn A
Theo tính chất của phép vị tự
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